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Przed ustawieniem, instalacją oraz 

uruchomieniem należy koniecznie 

przeczytać instrukcję użytkowania i 

zapoznać się z planem montażu. 

 
 
 

Serwis i obsługa klienta 
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e-mail: kundendienst@kueppersbusch.de 
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Uwaga, zagrożenie przegrzaniem! 

Podczas używania piekarnika nie wolno kłaść na dno folii 
aluminiowej! Poza tym nie wolno ustawiać tam garnków, 
patelni itp.! Powoduje to powstanie spiętrzenia ciepła, które 
doprowadzi do uszkodzenia emalii. 

Wskazówki bezpieczeństwa 

Informacje ogólne 
 

Należy przestrzegać WSZYSTKICH wskazówek bezpieczeństwa! 
 

• Działający piekarnik nagrzewa się. Po nagrzaniu obudowy włącza się wentylator 

chłodzący, w celu jej ochłodzenia. Wentylator chłodzący pozostaje włączony aż do 

ochłodzenia obudowy, tzn. również po wyłączeniu piekarnika. Odgłosy pracy wentylatora 

są normalnymi odgłosami jego działania i nie oznaczają usterki. 

Jeżeli w piekarniku przygotowuje się potrawę zawierającą alkohol albo drożdże, 

wówczas przy używaniu programów związanych z użyciem gorącego powietrza 

powstaje zapach octu. W celu wyeliminowania tego zapachu należy wybrać program 

bez wentylatora, jak np. podgrzewanie górne / dolne. 

• Elektroniczny piekarnik jest wyposażony w technologię Touch-Control. Obsługa polega 

tylko na dotykaniu palcami symboli znajdujących się na szkle. Czułość Touch-Control 

dopasowuje się wciąż do warunków otoczenia. Przy podłączaniu piekarnika do zasilania 

prądem należy zwrócić uwagę na to, aby czołowa powierzchnia przycisków była czysta i 

pozbawiona ewentualnych przeszkód. 
Jeżeli piekarnik nie reaguje prawidłowo na dotknięcie palcem powierzchni szklanej, 

należy odłączyć go od zasilania prądem i potem ponownie podłączyć. W ten sposób 

sensory ustawią się automatycznie i ponownie będą reagowały na nacisk palca. 

Włączanie i praca 

• Do zastosowania nad piekarnikami firmy KÜPPERSBUSCH zostały skonstruowane i 

sprawdzone wyłącznie płyty grzewcze KÜPPERSBUSCH. Niedozwolone jest stosowanie 

innych płyt grzewczych. 

• Wszelkie ingerencje w urządzeniu albo jego naprawy, wraz z wymianą przewodu 
zasilającego, muszą być wykonywane przez autoryzowany serwis techniczny i przy 
zastosowaniu oryginalnych części zamiennych. 

Naprawy albo ingerencje podjęte przez inny personel mogą spowodować 

uszkodzenia albo błędne działanie urządzenia i zagrozić bezpieczeństwu. 

• Podczas gotowania uniemożliwić dzieciom zbliżanie się do piekarnika, ponieważ 

powstają w nim wysokie temperatury. 

• Należy zwracać uwagę na dzieci, aby nie bawiły się urządzeniem. 

• Urządzenie nie jest przystosowane do obsługi przez osoby o ograniczonej sprawności 

fizycznej, psychicznej albo sensorycznej (włączając w to dzieci). Nie powinno być również 

obsługiwane przez osoby, które nie posiadają doświadczenia w obchodzeniu się z tego 

typu urządzeniami, chyba że odbywa się to pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich 

bezpieczeństwo albo otrzymają instruktaż w zakresie użytkowania urządzenia. 

 



 

 

Piekarnik 

• W przypadku wystąpienia usterki należy wyłączyć piekarnik. 

• Podczas pracy piekarnika jego drzwiczki muszą być zawsze zamknięte. 

• Producent nie odpowiada za użycie piekarnika do celów innych niż przygotowanie 

potraw w gospodarstwie domowym. 

• Piekarnik może być używany tylko po zamontowaniu w obudowie meblowej. 

• Wewnątrz piekarnika nie wolno przechowywać olejów, tłuszczów albo materiałów 

palnych, ponieważ w przypadku włączenia piekarnika stanowią one źródło 

zagrożenia. 

Nie opierać i nie siadać na otwartych drzwiczkach piekarnika, ponieważ ulegną uszkodzeniu, 
a poza tym mogą zagrozić Państwa bezpieczeństwu. 

• W celu przygotowywania potraw należy wsunąć wchodzącą w zakres dostawy blachę 

lub ruszt w prowadnice boczne, umieszczone wewnątrz piekarnika. Blacha i ruszt mogą 

być częściowo wysuwane, dzięki czemu zapewnią łatwiejszy dostęp do znajdujących się 

na nich potraw. 

Na dnie piekarnika nie należy stawiać żadnych pojemników albo potraw. Należy zawsze 
używać do tego celu blachy albo rusztu. 

• W czasie pracy nie wylewać wody na dno piekarnika. Może to spowodować 

uszkodzenie emalii. 

• Podczas gotowania otwierać drzwi piekarnika możliwie w jak najmniejszym stopniu, aby 

obniżyć zużycie prądu. 

• Przy manipulowaniu potrawami w piekarniku należy używać rękawic. 

• Przy przygotowywaniu potraw zawierających dużą ilość cieczy normalnym 

objawem jest kondensacja pary wodnej na drzwiczkach piekarnika. 

Przed pierwszym użyciem 

• Usunąć materiał opakowania i poprzednie urządzenie. 

• Opakowanie transportowe należy usunąć zgodnie z przepisami o ochronie środowiska. 

• W Niemczech oddaje się opakowanie transportowe w sklepie, w którym zostało 

zakupione urządzenie. Dzięki powtórnemu wprowadzeniu materiału opakowaniowego do 

cyklu materiałowego oszczędza się surowce i powstaje mniejsza ilość odpadów. 

Wycofywany sprzęt zawiera jeszcze surowce wtórne. Należy go przekazać do punktu 

zbiórki surowców wtórnych. Wycofywany sprzęt musi zostać przed złomowaniem 

uczyniony niezdatnym do użytku. W ten sposób zapobiega się zastosowaniu niezgodnie z 

przeznaczeniem 

Tabliczka znamionowa 

Przy zamawianiu usługi serwisowej albo części 

zamiennych należy podawać dane znajdujące się na 

tabliczce znamionowej. 

Tabliczka znamionowa znajduje się na przodzie 

piekarnika, nad listwą boczną i jest widoczna po otwarciu 

drzwiczek piekarnika. 

 



 

 

Wskazówki do czyszczenia 

Przed pierwszym włączeniem urządzenia należy przeczytać cały ten rozdział. 

Przy starannym czyszczeniu i regularnej pielęgnacji piekarnik Państwa będzie wyglądał 

pięknie i czysto przez długie lata. Podaliśmy tutaj kilka wskazówek pozwalających na staranną 

pielęgnację i czyszczenie poszczególnych powierzchni. 

Dotyczy wszystkich powierzchni 
 

Zagrożenie dla życia! 

Do czyszczenia urządzenia nie wolno używać parownic lub 
urządzeń wysokociśnieniowych! Mogłoby to spowodować 
uszkodzenie urządzenia w stopniu zagrażającym życiu. 

 
 

 

Zagrożenie oparzeniem! 

Przed rozpoczęciem czyszczenia należy odczekać tak długo, aby 
temperatura urządzenia będzie pozwalała na dotknięcie ręką. 

 
• Po każdym użyciu należy wyczyścić urządzenie. Plamy albo resztki, które nie zostały 

usunięte, mogą przypalić się przy następnym podgrzaniu urządzenia. Tak powstałe plamy 

albo resztki często nie mogą już zostać całkowicie usunięte. 

Niewielkie zanieczyszczenia powierzchni można czyścić ścierką, miękką szczotką albo 

gąbką oraz ciepłą wodą z niewielkim dodatkiem środka myjącego. Należy je zmywać 

zimną wodą, aby nie pozostały żadne resztki środka myjącego, które mogłyby 

spowodować przebarwienia albo plamy. Następnie wytrzeć powierzchnię do sucha 

ścierką. 

 



 

 

W żadnym wypadku nie używać do czyszczenia 

• środków czyszczących o działaniu agresywnym albo wybielającym, 

zawierających aktywny tlen, chlor i inne składniki żrące; 

• środków czyszczących powodujących zadrapania, jak środki 

ścierne, wełna stalowa, zmydlona wełna stalowa, twarde szczotki, 

skrobaki do garnków metalowych, gąbki z tworzywa sztucznego 

albo gąbki o powierzchni ściernej. 

Urządzenie może być używane tylko zgodnie z przeznaczeniem! 

W przypadku plam trudnych do usunięcia podano w poniższych rozdziałach wskazówki 

odnoszące się do poszczególnych powierzchni i elementów. 

 

Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem 

Piekarnik jest przeznaczony do gotowania, pieczenia, smażenia, grillowania i podtrzymywania 
temperatury potraw. 

Piekarnik może być używany tylko po zabudowaniu w odpowiedniej obudowie meblowej. 

Używać piekarnika wyłącznie w sposób opisany w niniejszej instrukcji obsługi. Każde inne 

zastosowanie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i może spowodować szkody 

rzeczowe albo nawet urazy ciała. Producent nie przejmuje żadnej odpowiedzialności za szkody 

powstałe wskutek zastosowania niezgodnego z przeznaczeniem. 

Piekarnik jest przeznaczony wyłącznie do zastosowania w gospodarstwie domowym. 

Zastosowanie w działalności gospodarczej jest wykluczone. Piekarnik nie nadaje się do 

ogrzewania pomieszczenia. Lampka w piekarniku jest przewidziana tylko o oświetlenia wnętrza 

piekarnika, a nie do oświetlenia pomieszczenia. Drzwi piekarnika nie wolno używać jako 

podpory, siedziska albo półki. 

 

  
 
 
 
 

 



 

 

Przełącznik funkcji     Przełącznik temperatury 

Wyświetlacz     Przyciski 

 

Opis piekarnika 
 

 

 
 Maskownica panelu sterowania  Wylot powietrza chłodzącego 

 Grill  Zamocowanie do obudowy meblowej 

 Uchwyty blaszane 
 

Lampka 

 Ruszt 
 

Ściana tylna 

 Blacha do pieczenia 
 

Powietrze obiegowe 

 Zawias 
 

Uszczelka piekarnika 

 Szyba wewnętrzna 
 

Drzwiczki 
 

 Panel sterowania  
 

 

 



 

 

 Symbole przełącznika funkcji  
 

 

 
Funkcje piekarnika  

 

 

 
 

 Moc wyjściowa kuchenki mikrofalowej  
 

Moc wyjściowa kuchenki Rodzaj potrawy 

200 
Powolne rozmrażanie delikatnych potraw, do rozmrażania i dalszego 
gotowania. 

400 
Gotowanie mięsa, ryb i ryżu. 

Szybkie rozmrażanie małych ilości, jedzenie dla dzieci, np. butelki z 
mlekiem. 

600 Podgrzewanie i gotowanie potraw. 

 
800 

Gotowanie warzyw i ziemniaków. 

Przygotowywanie zapiekanek i gotowych 

potraw. 

Podgrzewanie i gotowanie małych ilości. 

1000 Podgrzewanie płynów. 

 
PODGRZEWANIE OD DOŁU 

  
 

TURBO + PODGRZEWANIE 
OD DOŁU 

WYŁĄCZANIE PIEKARNIKA  
TURBO 

PRACA NORMALNA ECO 

GRILL MAKSYMALNY KUCHENKA MIKROFALOWA 
+ GORĄCE POWIETRZE 

PRACA NORMALNA Z 
POWIETRZEM OBIEGOWYM 

KUCHENKA MIKROFALOWA 
+ GRILL 

GRILL MAKS. Z POWIETRZEM 
OBIEGOWYM 

KUCHENKA MIKROFALOWA 

W instrukcji gotowania, należącej do 
piekarnika, znajduje się opis 
poszczególnych funkcji 

WSKAZÓWKA 

 
 



 

 

 

 

Opis wyświetlacza 
 

 
  PRZYCISKI 

, i   umożliwiają programowanie 

funkcji 

: Włączanie możliwości programowania funkcji. 

: Zatrzymywanie możliwości programowania 

funkcji. 
 

 
 SYMBOLE 

 TIMER: świeci się po wybraniu funkcji 
timera. Po pewnym czasie rozlega się sygnał 
akustyczny. Piekarnik nie zostaje wyłączony 
po upływie nastawionego czasu. Funkcję tę 
można użyć również wtedy, gdy w piekarniku 
przeprowadzane jest gotowanie. 

PROGRAMOWANIE  i : świecą się 
one w celu zasygnalizowania, że piekarnik jest 
zaprogramowany (długość czasu, koniec czasu 

albo oba te parametry). 

• Długość czasu gotowania: 

umożliwia gotowanie przez wybrany czas. 

Następnie piekarnik automatycznie się 

wyłącza. 

•  Koniec czasu gotowania: 

umożliwia gotowanie do wstępnie 

wybranego czasu. Następnie piekarnik 

automatycznie się wyłącza. 

•   i  Długość czasu goto-

wania i koniec czasu gotowania: 

umożliwia ustawienie długości czasu i 

czasu zakończenia gotowania. 

 

 
Piekarnik włącza się automatycznie na 

uprzednio nastawioną długość czasu 

gotowania i automatycznie wyłącza się po 

osiągnięciu nastawionego czasu (koniec 

czasu gotowania). 

BLOKADA BEZPIECZEŃSTWA: 
sygnalizuje, że przyciski dotykowe timera 
są zablokowane, w celu uniemożliwienia 
manipulowania przy nich małym dzieciom. 

Inne funkcje 

   PODGRZEWANIE: sygnalizuje, że 
piekarnik podgrzewa potrawy. 

     ROZMRAŻANIE WG NASTAWIO-
NEGO CZASU: świeci się podczas 
nastawionego czasu rozmrażania. 

      ROZMRAŻANIE WG MASY: 

świeci się podczas rozmrażania wg funkcji 
masy. 

 

 
USTAWIANIE CZASU 

 
 

• Po podłączeniu piekarnika do sieci 

pulsują na zegarze wskazania 12:00. 

• Nacisnąć    albo , aby nastawić 
godzinę. 

  UWAGA 

 
 UWAGA 
 
Czułość przycisków dotykowych wciąż 
dostosowuje się do warunków otoczenia. 
Przy podłączaniu piekarnika do sieci 
prądu należy zwracać uwagę na to, aby 
powierzchnia panelu sterowania była 
czysta i nie znajdowały się na niej 
elementy zakłócające. 
Jeżeli zegar nie będzie prawidłowo 
reagował przy dotknięciu przycisków, 
należy odłączyć piekarnik od zasilania i po 
chwili ponownie włączyć. W ten sposób 
sensory automatycznie skorygują swoje 
działanie i ponownie będą reagowały na 
dotknięcie palcem. 

 



 

 

 
 

• W celu potwierdzenia godzin nacisnąć 

. • Nacisnąć  
• Nacisnąć  albo  w celu ustawienia 

minut 

• W celu potwierdzenia minut nacisnąć 

. 

• W celu zmiany czasu należy nacisnąć na 

 albo , aż wskazania czasu zaczną 

pulsować. Dotknąć  i wykonać kroki 
opisane w poniższym punkcie. 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
UKRYWANIE/ WYŚWIETLANIE ZEGARA   
• W celu ukrycia zegara należy nacisnąć 

przez 5 sekund na symbol . 

• W celu ponownego wyświetlenia zegara, 

należy jeszcze raz przez 5 sekund 

nacisnąć na symbol . 

 

 

Obsługa piekarnika  
 
PRACA RĘCZNA   
• Po ustawieniu czasu piekarnik jest 

gotowy do działania. Wybrać funkcję 

gotowania i temperaturę.  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
• W czasie gotowania świeci się symbol 

, aby sygnalizować podgrzewanie 
potrawy. Symbol ten gaśnie po 
osiągnięciu wybranej temperatury.  

• W celu wyłączenia piekarnika należy 

ustawić przełącznik w położenie . 

 
 
 
 
 
 

 
FUNKCJA PIEKARNIKA Z TIMEREM   
 
Programowanie timera 
 
1. Nacisnąć  albo , aż na 

wyświetlaczu zacznie pulsować symbol 

, potem nacisnąć na . Na 
wyświetlaczu ukazuje się 0_00. 

 

2. Wybrać przez naciskanie  albo  
czas, po upływie którego timer powinien 
włączyć sygnał dźwiękowy. Dla 
potwierdzenia rozlegają się następnie 
dwa sygnały brzęczyka i zostaje 
wyświetlone odliczanie wsteczne od 
wybranej wartości czasu.  

 
 UWAGA 
 
W przypadku wyłączenia prądu następuje 
skasowanie dokonanego zaprogra-
mowania zegara elektronicznego i na 
zegarze pulsują wskazania 12:00. 
Konieczne jest ponowne ustawienie i 
zaprogramowanie zegara. 

 
 WSKAZÓWKA 
 
Jeżeli nie ustawiono długości czasu 
gotowania albo czasu zakończenia 
gotowania piekarnik wyświetla jako 
wartość domyślną przy rozpoczynaniu 
gotowania całkowity czas aktualnego 
procesu gotowania. 

 
 WSKAZÓWKA 
 
W modelach z elektronicznym 
ustawianiem temperatury wartość 
temperatury ukazuje się na wskazaniach 
zegara po obróceniu przełącznikiem. 
Po wybraniu temperatury na wskazaniach 
ukazuje się automatycznie czas. 

 
 



 

 

 

Symbol  pulsuje powoli. 
 
3. Po zakończeniu czasu rozlega się przez 

90 sekund sygnał akustyczny i symbol 

 pulsuje szybko.  
 
 
 

 
 
 

 
4. W celu wyłączenia sygnału akustycznego 

należy nacisnąć dowolny przycisk. W tym 
samym momencie wyłącza się symbol  

. 
 
W celu zmiany czasu ustawionego na 

timerze naciskać przycisk  albo ,aż na 

wyświetlaczu zacznie pulsować symbol  i 
nie pulsują wskazania godzin, potem 
nacisnąć  i ponownie wykonać opisane 
kroki. Po włączeniu timera ukazuje się 
pozostały czas. Można go zmienić.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Programowanie czasu gotowania 
 
1. Za pomocą przełączników piekarnika 

wybrać funkcję i temperaturę gotowania.  
2. Nacisnąć  albo , aż na 

wyświetlaczu zacznie pulsować symbol 

, potem nacisnąć na  . Na 
wyświetlaczu ukazuje się 0_00. 

 
3. Wybrać czas, po upływie którego 

powinien się włączyć sygnał timera, 

naciskając na  albo . Potem 
rozlegają się w celu potwierdzenia 2 
kolejne sygnały brzęczyka i zostaje 
wyświetlone odliczanie wsteczne od 
wybranego czasu.  

 
Pulsuje symbol .  

4. Po upływie czasu gotowania piekarnik 
wyłącza się, rozlega się sygnał 

akustyczny i pulsuje symbol .  
5. W celu wyłączenia sygnału akustycznego 

nacisnąć  i wyłączyć symbol . 

Piekarnik włącza się ponownie.  

6. Ustawić przełącznik  w położeniu 

wyłączenia piekarnika. 

 
W każdej chwili można zmienić pozostały 

czas gotowania, naciskając na  albo , 

aż zacznie szybko pulsować symbol . 

Następnie nacisnąć , w celu zmiany 
czasu. 
 
 
Programowanie końca czasu gotowania 
 
1. Wybrać funkcję gotowania i temperaturę. 
 

2. Nacisnąć przycisk dotykowy  albo , 

aż na wyświetlaczu zacznie pulsować 

symbol  i nacisnąć na  . Na 
wyświetlaczu ukaże się 0_00. 

 
3. Wybrać czas, po którym ma się włączyć 

sygnał timera, naciskając na  albo . 
Następnie w celu potwierdzenia rozlegają 
się 2 kolejne sygnały brzęczyka i zostaje 
wyświetlone odliczanie wsteczne od 

wybranego czasu. Pulsuje symbol . 
 

Po upływie zaprogramowanego czasu 
piekarnik wyłącza się, rozlega się sygnał 

akustyczny i pulsuje symbol . 
 

4. Nacisnąć , aby wyłączyć sygnał 

akustyczny i symbol . Piekarnik 

włącza się ponownie. 
 

5. Ustawić przełącznik  w położeniu 

wyłączenia piekarnika. 

 
 UWAGA 
 
Przy włączonym timerze pozostały czas 
jest wciąż wyświetlany na wyświetlaczu. 
Jeżeli funkcja ta jest zaprogramowana, nie 
można wyświetlić czasu rzeczywistego ani 
całego czasu zaprogramowanego procesu 
gotowania. 

 
  UWAGA 
 
Przy włączeniu timera piekarnik nie 
wyłącza się po upływie zaprogramowanego 
czasu. 

 

 

 



 

 

 
 
W każdej chwili można zmienić pozostały 

czas gotowania, naciskając na  albo , 

aż symbol  zacznie szybko pulsować. 

Następnie nacisnąć , w celu dokonania 
zmiany czasu. 
 
 
Programowanie długości czasu 

gotowania i czasu zakończenia 

gotowania 
 
1. Wybrać funkcję gotowania i temperaturę. 
 

2. Nacisnąć  albo , aż na wyświetlaczu 

zacznie pulsować symbol , następnie 

nacisnąć . Na wyświetlaczu ukazuje 
się 0_00. 

 
3. Wybrać długość czasu gotowania, 

naciskając na    
albo . Następnie rozlegają się 2 
kolejne sygnały brzęczyka i na 

wyświetlaczu zostaje wyświetlony 

pozostały czas gotowania oraz pulsuje 

symbol . 
 
4. Potwierdzić dokonane wprowadzenie 

przez naciśnięcie  . 
 
5. Nacisnąć  albo , aż na 

wyświetlaczu zacznie pulsować symbol 

 i nacisnąć . Na wyświetlaczu 
ukazuje się 0_00. 

 
6. Wybrać czas zakończenia gotowania, 

naciskając na  albo . Następnie 
rozlegają się 2 kolejne dźwięki brzęczyka 
i na wyświetlaczu ukazuje się aktualny 
czas. 

 
7. Piekarnik pozostaje wyłączony, symbole 

 i  świecą się nadal. Piekarnik jest 
teraz zaprogramowany. 

 
8. Po osiągnięciu nastawionego czasu 

rozpoczęcia gotowania piekarnik włącza 
się i przeprowadza gotowanie przez 
wstępnie wybrany czas. 

 
9. Podczas gotowania wyświetlany jest 

pozostały czas gotowania i pulsuje 

symbol .  
10. Po upływie zaprogramowanego czasu 

piekarnik wyłącza się, rozlega się sygnał  

 

 
akustyczny i symbol  zaczyna szybko 
pulsować. 

 

11. Nacisnąć , aby wyłączyć sygnał 

akustyczny i symbol . Piekarnik 

ponownie włącza się.  

12. Ustawić przełącznik w położeniu , aby 

wyłączyć piekarnik. 
 
W każdej chwili można zmienić pozostały 

czas gotowania naciskając na  albo , 

aż symbol  zacznie szybko pulsować. 

Następnie nacisnąć , w celu zmiany 
czasu. 
 
KUCHENKA MIKROFALOWA   
1. Ustawić przełącznik rodzaju pracy w 

położenie KUCHENKA MIKROFALOWA. 
 
2. Na wskazaniach ukazuje się standardowo 

0_30 (funkcja szybkiego startu). Naciskać 

na  albo , aż na wskazaniach ukaże 
się 1_00.  

3. Potwierdzić wprowadzone ustawienie 

przez naciśnięcie  .  
4. Na wskazaniach ukazuje się standardowy 

czas gotowania. Naciskać  albo , 
aby ustawić żądany czas pracy.  

5. Potwierdzić dokonane wprowadzenie 

przez naciśnięcie  .  
6. Na wskazaniach ukazuje się standardowe 

ustawienie mocy. Za pomocą przycisków 

 albo  ustawić potrzebny stopień 
mocy.  

7. Potwierdzić dokonane wprowadzenie 

przez naciśnięcie  .  

8. Nacisnąć . Urządzenie zaczyna 

działać. 
 
SZYBKI START  
 
1. Obrócić przełącznik rodzaju pracy w 

położenie KUCHENKA MIKROFALOWA. 
 

2. Nacisnąć . Urządzenie włącza 

natychmiast na 30 sekund funkcję kuchenki 

mikrofalowej, przy maksymalnej mocy.  

 



 

 

 

  
3. Jeżeli zamierza się wydłużyć czas 

działania, nacisnąć ponownie na . 

Każde naciśnięcie przycisku powoduje 

wydłużenie czasu pracy o 30 sekund. 
 
ROZMRAŻANIE WG CZASU  
 
1. Obrócić przełącznik rodzaju pracy w 

położenie kuchenki mikrofalowej. 
 

2. Naciskać  albo , aż na 

wskazaniach ukaże się symbol .  
 
3. Potwierdzić dokonane wprowadzenie 

przez naciśnięcie  . 
 
4. Na wskazaniach ukazuje się standardowy 

czas rozmrażania. Nacisnąć  albo , 

aby określić żądany czas pracy. 
 

5. Nacisnąć . Urządzenie rozpoczyna 

działanie.  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
ROZMRAŻANIE WG MASY   
1. Obrócić przełącznik rodzaju pracy w 

położenie kuchenki mikrofalowej.  

2. Naciskać  albo , aż na wskazaniach 

ukaże się symbol .   
3. Potwierdzić dokonane wprowadzenie 

przez naciśnięcie  .  
 

 

 

 

 

 
4. Na wskazaniach pulsuje teraz symbol 

rodzaju artykułu spożywczego F01. 

Naciskać  albo , w celu ustawienia 

rodzaju artykułu spożywczego. 
 

5. Potwierdzić dokonane wprowadzenie przez 

naciśnięcie  .  
6. Teraz pulsuje na wskazaniach wartość 

masy. Naciskać  albo  w celu 

ustawienia masy.  

7. Nacisnąć . Urządzenie rozpoczyna 

pracę. 
 

W poniższej tabeli podano istniejące 
programy rozmrażania wg masy, z podaniem 
zakresów masy, zakresów czasu 
rozmrażania i oczekiwania (w celu 
zapewnienia wyrównanej temperatury 
rozmrażanego produktu): 

 
 

Prog. 
Art.  Masa Czas Czas oczek. 

 
spoż. (kg) (min.) (min.)   

 F01 mięso 0.10 – 2.00 2:10 – 43 20 – 30 

 F02 drób 0.10 – 2.50 2:20 – 58 20 – 30 

 F03 ryba 0.10 – 2.00 2 – 40 20 – 30 

 F04 owoc 0.10 – 0.50 2:36 – 13 10 – 20 

 F05 chleb 0.10 – 0.80 2:25 – 19 10 – 20  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Funkcje połączone   
1. Obrócić przełącznik rodzaju pracy w 

położenie kuchenki mikrofalowej + 
funkcja tradycyjna. 

 
2. Na wskazaniach ukazuje się standardowy 

czas gotowania. Potwierdzić dokonane 

wprowadzenie przez naciśnięcie  . 
 

3. Nacisnąć przycisk  albo , aby 
określić żądany czas pracy. 

 
 UWAGA 
 
Patrz instrukcja gotowania i wskazówka 
dotycząca czasów rozmrażania.. 

 
 WSKAZÓWKA 
 

Gdy na wyświetlaczu ukaże się słowo 
„Tür”, otworzyć drzwiczki, obrócić potrawę 

i nacisnąć , w celu kontynuacji. 

 
 WSKAZÓWKA 
Jeżeli na wyświetlaczu ukaże się słowo 
„Turn”, otworzyć drzwiczki, obrócić 

potrawę i nacisnąć , w celu kontynuacji. 

 

 



 

 

 
 
4. Potwierdzić dokonane wprowadzenie przez 

naciśnięcie  .  
5. Na wskazaniach ukazuje się 

standardowe ustawienie mocy. Ustawić 
konieczny stopień mocy przy użyciu 

przycisków  albo .  
6. Potwierdzić dokonane wprowadzenie przez 

naciśnięcie  .  

7. Nacisnąć . Urządzenie rozpoczyna 

pracę. 

 
 
 

Funkcje bezpieczeństwa 

 
BLOKADA BEZPIECZEŃSTWA   
Funkcję tę można w każdej chwili wybrać 
podczas pracy piekarnika. 

 
W celu aktywowania funkcji dotknąć 

przycisku  i przytrzymać go w położeniu 
naciśniętym, aż rozlegnie się 1 sygnał 
brzęczyka i na wskazaniach ukaże się symbol 

. Zegar jest zablokowany. 
 

Gdy piekarnik jest wyłączony i aktywuje się 
zabezpieczenie przed dziećmi, wówczas 
piekarnik nie rozpocznie podgrzewania 
również wtedy, gdy wybierze się funkcję 
gotowania. 

 
Jeżeli funkcję tę aktywuje się podczas 
pieczenia albo smażenia, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
blokuje się jedynie korzystanie z timera 

elektronicznego. 

 

W celu wyłączenia funkcji dotknąć przycisku 

 i przytrzymać go w położeniu 

naciśniętym, aż rozlegnie się 1 sygnał 

brzęczyka. 
 
TRYB PREZENTACYJNY   
Trybu tego używa się pomieszczeniach 
prezentacyjnych, gdzie demonstruje się 
Klientom działanie każdej funkcji piekarnika, 
zgodnie z opisem, bez aktywowania funkcji 
podgrzewania. 
 
W celu aktywowania trybu prezentacyjnego 

należy jednocześnie dotknąć  oraz . 
 
W celu wyłączenia tej funkcji należy jeszcze 

raz dotknąć  oraz .

 
 UWAGA 
 
Maksymalna, możliwa do wybrania moc 
wynosi 600 W. 

 
 UWAGA 
 

Temperaturę można w każdej chwili 
zmienić przez obrócenie przełącznika 
temperatury. 
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